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Územní odbor České Budějovice 

Neděle 2. září 

0:16 Technický zásah – K nouzovému otevření dveří bytu vyjela do obce Dubičné 

profesionální jednotka ze stanice České Budějovice. Jednotka byla v průběhu cesty 

k zásahu vrácena zpět na základnu, byt byl otevřen majitelem. 

9:56 Únik nebezpečných látek – Na parkovišti u Möbelixu na Strakonické ulici 

v Českých Budějovicích likvidovala českobudějovická jednotka z vozovky 

motorovou naftu uniklou z osobního automobilu Fiat Stilo. 

11:04 Požár – Přizděný trám ke komínu byl příčinou vzniku požáru přístavku u rodinného 

domu v ulici K Rybníku v obci Černý Dub. K zásahu vyslalo operační středisko 

českobudějovickou jednotku včetně výškové techniky a jednotku ze stanice Křemže. 

Po provedeném průzkumu, kdy bylo zjištěno, že požár zasáhnul stropní konstrukci 

přístavby dílny a garáže, se výšková technika, křemežská jednotka a jedna z cisteren 

z Českých Budějovic vrátily zpět na základnu. Požár byl uhašen za necelou 

půlhodinu. Vzniklá škoda činí Kč 20 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 

300 000,--.  

14:02 Planý poplach – K monitoringu blíže neurčeného kouře vyjela do Lišova 

profesionální jednotka ze stanice České Budějovice.  Svolána byla také jednotka 

místních dobrovolných hasičů. Ukázalo se, že se jedná o pálení na soukromém 

pozemku. 

15:16 Planý poplach - Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu 

Společenského domu v Hlinecké ulici v Týně nad Vltavou. Místní profesionální 

jednotka společně s obsluhou provedla průzkum budovy a potvrdila, že se jedná o 

planý poplach. 

17:07 Dopravní nehoda – Zajištění havarovaných vozidel Škoda Octavia, Ford Galaxy a 

nákladního vozu Mercedes Benz a úklid komunikace zajistila u obce Dasný 

profesionální jednotka ze stanice České Budějovice.  

23:05 Technický zásah – V ulici N. Frýda č. p. 1238 v Českých Budějovicích eviduje 

českobudějovická jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Neděle 2. září 

5:39 Záchrana osoby – Osobu ze zaseknutého výtahu vytáhli v Šumavské ulici č. p. 285 

ve Větřní českokrumlovští profesionální hasiči. 

10:29 Požár – Bez vzniklé škody byl uhašen požár sazí v komíně v obci Přední Výtoň. 

Uhašení a vyčištění komína provedli profesionální hasiči ze stanice Frymburk 

společně s jednotkou SDH obce Přední Výtoň. 

16:49 Technický zásah – Zajištění osobního automobilu značky Hyundai, které v obci 

Hůrka narazilo do sloupu veřejného osvětlení, provedla profesionální jednotka ze 

stanice Frymburk. 

 

 



Územní odbor Jindřichův Hradec 

Neděle 2. září  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Písek 

Neděle 2. září  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Neděle 2. září 

13:11 Technický zásah – Do Krumlovské ulice do domu č. p. 237 v Prachaticích, kde 

z koupelny protékala voda, vyjela místní profesionální jednotka. Hasiči nakonec 

nezasahovali, majitelka tekoucí vodu uzavřela sama.  

23:11 Technický zásah – Ve stejné ulici v Prachaticích v domě č. p. 460 pomohli 

prachatičtí profesionálové se snesením pacienta do sanitky. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Neděle 2. září 

8:12 Technický zásah – V obci Dražejov odstranila strakonická profesionální jednotka 

hnízdo nebezpečného hmyzu. 

12:56 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Strakonice vyjeli do obce Bažantnice, 

kde byl na cestou nebezpečně nakloněný dub. Zasahující jednotka neměla 

prostředky na jeho odstranění. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Neděle 2. září 

4:00 Technický zásah – K monitoringu úniku plynu vyjela do Chýnovské ulice č. p. 106 

v Táboře – Měšicích profesionální jednotka z místní požární stanice. Průzkum místa 

události ukázal, že po otevření skříně hlavního uzávěru plynu u rodinného domu je 

velmi slabě cítit plyn. Hasiči změřili detekčním přístrojem koncentraci plynu, a to 

s nulovými hodnotami. Další měření provedla jednotka po časovém odstupu – opět 

s nulovými hodnotami. Poté se hasiči vrátili zpět na základnu.  

 


